

# 江苏75辆公车周日拍卖 最低起拍价4000元

市民今起可来南京南瑞路停车场办理竞买登记手续

公车,你也可以买来开。这个周日(1月10日)上午9:30,江苏省省级机关公车改革取消车辆首场拍卖会将在南京国际展览中心(新庄)三层观景大厅举行。届时75辆公车将集中亮相开拍。这些公车的车型车况如何?参加拍卖需要满足哪些条件?昨天,现代快报记者探访了公车集中预展地,为你一一来揭秘。

现代快报记者 鹿伟 见习记者 蔡梦莹

拍卖公告

拍卖标的:  
奥迪、帕萨特、丰田、别克、天籁等车型

预展咨询时间:  
2016年1月6日—2016年1月8日,上午9:30—下午4:30

预展地点:  
南京市新模范马路38号(南瑞路停车场)

拍卖时间:  
2016年1月10日上午9:30

拍卖地点:  
南京市玄武区龙蟠路88号南京国际展览中心(新庄)三层  
观景大厅

## A 现场啥情况? 听到消息,已经有人来看车

去年10月31日起,省级机关先行停驶封存拟取消公车,当时不少人关心这些公车将何去何从。昨天,江苏省省级机关公车改革取消车辆首场拍卖会拍卖公告透露说,1月10日将进行首次公开拍卖,共有75辆公车。这些车就停放在新模范马路38号的南瑞路停车场。昨天下午,记者来到这里看到,江苏省天衡拍卖有限公司工作人员正在忙着布置预展现场。“车开进来后,我们要卸车牌,清洗车辆。”工作人员介绍说。

转了一圈后,现代快报记者发现,此次拍卖的车型以小轿车为主,有两辆7座以上的中型客

车,和一辆20座的考斯特。每辆车的车型车况怎样?车前窗户上贴的“身份证”写得明明白白。上面不仅有车牌号,还贴上了A4纸大小的展示证。在展示证上标明了每辆车的车牌号码、出厂日期、年检有效期、起拍价或参考价、表显里程、排量等信息。

还未开始预展,昨天就已经有人前来看车。昨天下午,一位企业的负责人正好也来看车,他说公司正好需要几辆颜色、品牌、车况相差不大的轿车。拍卖公司工作人员介绍:“今天的手机响个不停,预展咨询还没开始,就有不少市民不停地打电话来咨询预展的情况。”

## B 价格怎么样? 起拍价从4000元到13万元不等

拍卖公司工作人员表示,这些车辆是2000年到2013年出厂的,评估价从4000元到13万元不等。竞拍价格是由中介机构根据车辆购置时间、公里数、车况等信息进行资产评估,以评估价作为竞拍的起拍价。据介绍,起拍价最低的是一辆黑色的帕萨特轿车,

起拍价(或参考价)为4000元,车内车饰大方,干净整洁,2000年出厂,表显里程数约17万公里,算是这里面岁数比较大的车辆了。2013年出厂的黑色大众汽车,算是这里面较新的车了,表显里程数约6万公里,起拍价为13万元。

## C 需要啥条件? 参加竞拍需先登记,还得缴纳保证金

想买车的市民注意啦,今天起到8号需要先登记才能参加竞拍。据悉,1月6日至8日,每天上午九点半到下午四点半,凡符合国家法律、法规规定的法人、自然人都可以到南瑞路停车场,办理竞买登记手续参加竞买。

“参加竞拍的竞拍人要以刷卡或转账的方式,缴纳每辆车1万元的保证金,不收取现金。”拍

卖公司工作人员表示,个人需要携带身份证,企业需要携带营业执照副本复印件、组织机构代码证复印件、法人身份证件复印件、授权委托书和代理人身份证件。

据介绍,如果竞拍成功,保证金会变成过户保证金,省级机关要求三天内竞买人要完成过户,之后三天内保证金会如数归还。公开拍卖所得收入将上缴国库。

**提醒** 工作人员提醒说,因为10号当天的拍卖会现场,参加人数较多,根据公安部门要求,只有办理过竞买登记手续的竞买人才能入场,而且严格限定1个号牌1人进场。



每辆车上都贴了张“身份证”,上面有车辆信息  
现代快报记者 顾炜 摄

## 这些信息请注意

### 省级机关 已开始发放车补

据统计,全省党政机关公车改革涉及公务人员40.3万人,取消公车3.37万辆,每年可节约交通支出9亿多元。省级机关公务交通补贴保障范围为南京市鼓楼、玄武、建邺、秦淮、雨花台、栖霞6城区,标准厅级每月1690元,处级每月1040元,科级每月650元,科级以下及机关工勤编制人员每月500元。本月起,省级机关车补已经开始发放。

### 保留车辆号牌 须固定号段并公开

对于保留下来的车辆,江苏也有严格的配备标准,这也是江苏省公车改革方案中特别增加的一项办法。

其中,机要通信、一般执法执勤用车配置标准为排气量1.6升,价格12万元以内;应急公务用车配置标准为排气量1.8升,价格18万元以内。保留车辆号牌须固定号段并向社会公开,接受监督。

## 天气

○ ○ ○

冷空气吹散雾霾

后天蓝天重现

今天迎小寒,早晨注意保暖

昨天南京的空气秒变“优秀”,让人有迷醉的感觉。这样的好空气,人工增雨和冷空气都功不可没。虽然因为下雨,让大家感受到了“二九”不出手的威力。但是深吸一口气,冷冽又清新的感觉,降温也变得无关紧要了。今天是小寒,到了一年最冷的时候。冷空气也将前赴后继,到达江苏。预计后天,冷空气就能拨云见日,蓝天也将重现。

## 南京空气好转 人工增雨也有功劳

昨天早晨,大多数人起床时,外面已经不下雨了,但是地面湿漉漉的。夜里冷暖气流交汇,东北风加上雨水,终于将雾霾打扫干净。不过除了大自然的功劳,也有人工增雨的作用。前天晚上,南京市气象局根据市政府决定,实施了人工增雨消霾。南京气象说,大约在晚上8—9点,浦口和六合的作业点终于等到机会,发射了人工增雨火箭弹。10点开始,南京降水量开始猛增,到昨天凌晨达到顶峰。

人工降雨的效果怎么样?当日晚上的空气质量就给出答案,1月4日晚上11点,南京就摆脱了重污染。5日零点,空气质量再度转好,变成轻度污染。

人工降雨的“使命”结束后,冷空气君杀到了。接下来的空气质量变化之快只能用“秒速”来形容。凌晨两点,空气质量为良好,三点,优秀。到了四点,pm2.5的实时浓度值已经变为个位数。

冷空气也给江苏全省带来了好空气和降温。江苏省气象台于昨天上午9点33分解除霾黄色预警信号。到中午,江苏各个城市全面解除霾预警。同时,江苏的重污染天气黄色预警也解除。截至下午1时,江苏13个省辖市空气质量全部为优秀。

根据预报,今天白天全省空气质量以良为主,首要污染物为PM2.5。

## 今晨迎“小寒” 后天蓝天重现

今天早晨6时8分,中国将迎来“小寒”节气,标志气候开始进入一年中最寒冷的时段。根据南京气象台的历史资料,历年小寒当天的平均气温在2℃左右,同时早晨多雾。而今年的小寒,由于冷空气相对较弱,气温会高些。南京气象预计,今天白天最高温度在7—8℃左右,但是早晨相对较冷。

今天江苏全省,苏南地区上午有小雨,其他地区以多云为主。最低温度,淮北地区在2~3℃,其他地区有5℃左右。最高气温则在8℃左右,气温较前两天都有下降。小寒过后,三九将至。这股冷空气过后,还有其他冷空气前赴后继,轮番登场。从周五起,一股较强冷空气来拨开白云,蓝天和太阳都将重现。不过,到时候,南京的最低气温也会降到零度以下。通讯员 钱莹

现代快报记者 徐岑 安莹

## 南京三日天气

今天 阴到多云,东北风4到5级,  
5~8℃

明天 多云有时阴,2~7℃

后天 多云到晴,-1~9℃